



## CO PŘINESLO JEDNÁNÍ RADY MĚSTA?

 Rada města na svém střeďečním jednání rozhodla o poskytnutí dotace na podporu kulturních akcí a projektů pro rok 2018 těmto žadatelům: Divadelní spolek Klas - Klášterecká divadelní jařina (26.000 Kč), Václav Rác - Rašovické country léto (50.000 Kč), Svobodná Jeseň - Dýňobraní (5.000 Kč) a Velikonoční tvoření (3.000 Kč), Stanislav Skirka - Letňák 2018 (50.000 Kč), Stanislav Kotous - Velké setkání, přehlídka harmonikářů heligonkářů z Čech (8.500 Kč), Komorní soubor Septem Cantet - Jarní setkání pěveckých sborů (17.500 Kč), Severočeská filharmonie Teplice - Koncert 54. ročníku Hudebního festivalu L. van Beethovena (15.000 Kč), FK Rašovice - Sport spojuje generace (30.000 Kč), Pavel Cikán - ERA Fest (50.000 Kč) a Jiří Bauer - Country koza 2018 (47.000 Kč).

 Dále radní schválili smlouvu o spolupráci s nadačním fondem Nové Česko na zajištění a realizaci preventivního protidrogového programu Revolution Train, který bude v našem městě realizován v rámci **Revolution Train Tour Jaro 2018**. V případě protidrogového vlaku se jedná o interaktivní formu prevence pro žáky II. stupně ZŠ a studenty. Akce se uskuteční 17. května 2018 a bude součástí komunitního dne, který proběhne v areálu ZŠ Petléřská.

## Cena města 2018

nominujte  
svého kandidáta do 31. března



Vyhlašujeme 3. ročník udílení **Ceny města Klášterce nad Ohří**. Nominujte svého kandidáta do konce března. O tom, kdo bude držitelem letošního ocenění, rozhodnou zastupitelé na svém červnovém zasedání. Nominační list, kde vyplníte údaje o sobě, jméno svého kandidáta včetně odůvodnění, proč by právě on měl získat cenu města, najdete na webu města, v únorových **Kláštereckých novinách** a nominaci můžete provést také elektronicky vyplněním formuláře na webu města **ZDE**. Připomínáme, že v předchozích letech získali cenu města pan Vasil Želev (řecko-římský zápas) a pan Václav Cajthaml (hokejový klub).

## PROVOZ ŠKOLEK O LETNÍCH PRÁZDNINÁCH ZDE



## MĚSTO MÁ NOVÝ ÚZEMNÍ PLÁN

Zastupitelé na svém posledním zasedání ve čtvrtek 22. února vydali nový **Územní plán Klášterec nad Ohří**. Nyní běží lhůta, kdy je vyvěšen na úřední desce, od 14. března 2018 nabyde účinnosti. Všechny dokumenty a výkresy k územnímu plánu najdete na webu města **ZDE**.

## HLEDÁME POSILU DO NAŠEHO KOLEKTIVU

Tajemnice městského úřadu vyhlašuje výběrové řízení na pozici **referent/ka odboru správy majetku a bytového fondu**. Přijďte mezi nás, nabízíme příjemné pracovní prostředí, 5 týdnů dovolené, stravenky, příspěvek na volnočasové aktivity a další benefity. Více informací **ZDE**.

## CHCETE PORADIT S DAŇOVÝM PŘÍZNÁNÍM?

V pondělí **19. a 26. března 2018** budou od **13 do 17 hodin** v salóncu klášterecké radnice přítomny pracovnice finančního úřadu, které vám rády pomohou s vyplněním **daňového příznání**. To zde můžete také odevzdat.

## DRUHÉ KOLO PŘIJÍMAČEK BEZ ZKOUŠEK

**Střední odborná škola v Klášterci nad Ohří**, která nabízí obor **sociální činnost**, vyhlašuje **2. kolo** přijímacího řízení, a to **bez zkoušek**: "Zajímavé studium s řadou exkurzí a odborných praxí, maturita bez matematiky, Europass (uplatnění v EU) a atraktivní práce či navazující studium." Více **ZDE**.

  
Střední odborná škola  
KLÁŠTEREC NAD OHŘÍ  
**sociální činnost**  
75-41-M/01

## FOTOGRAFIE Z IZRAELE

**TIP** V pátek 2. března bude v galerii Kryt zahájena výstava fotografií známé české fotografky **Lenky Hatašové** z jejích cest po Izraeli. Fotografka je známá především tvorbou portrétů známých osobností, v galerii představíme její dokumentaristickou činnost. Vernisáž bude zahájena v 17 hodin, výstava potrvá až do poloviny dubna. Více **ZDE**.